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Geachte mevrouw Paul,  
 
De leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid hebben met belang-
stelling kennisgenomen van de antwoorden van uw ambtsvoorganger op de nadere vragen omtrent 
de verkenning wettelijk minimumjeugdloon.1 De leden van de GroenLinks-PvdA-fractie en de 
CDA-fractie gezamenlijk en de leden van de PVV-fractie hebben enkele aanvullende vragen.  
 
Vragen van de GroenLinks-PvdA-fractie en de CDA-fractie gezamenlijk 
De gestelde vraag van de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA en CDA ging over de juridi-
sche houdbaarheid van de argumentatie onder het minimumjeugdloon. Immers, discriminatie op 
grond van leeftijd is niet toegestaan, tenzij daar zwaarwegende argumenten voor zijn. 
 
Uw ambtsvoorganger stelt in de beantwoording dat afschaffing van het minimumjeugdloon naar ver-
wachting leidt tot een daling in onderwijsdeelname.2 De aan het woord zijnde leden constateren dat 
uit onderzoek van SEO blijkt dat dit niet het geval is3, en vragen u daarom op welk ander weten-
schappelijk onderzoek deze verwachting gebaseerd is. Als dat onderzoek er niet is, vragen deze le-
den u of een ‘aanname’ dan juridisch voldoende overtuigend is met het oog op de Wet gelijke be-
handeling op grond van leeftijd bij de arbeid (WGBLA) en het Europees Sociaal Handvest (ESH)?  
 
Vragen van de PVV-fractie 

1. De leden van de PVV-fractie vragen u welke specifieke overgangsregelingen, naast de ge-
noemde invoeringstermijn van drie maanden, de regering plant om werkgevers in sectoren 
zoals horeca en detailhandel voldoende voorbereidingstijd te geven voor de staffelverhoging 
van het minimumjeugdloon? 

 
1 Kamerstukken I 2024-2025, 36545/36488, K 
2 Ibid., p. 5. 
3 SEO Economisch Onderzoek, Verkenning effecten aanpassing minimum(jeugd)loon, september 2018 
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2. Waarom heeft de regering geen concrete financiële of technische ondersteuningsmaatrege-
len ontwikkeld voor werkgevers in sectoren met veel jongeren, zoals horeca en detailhandel, 
om de impact van hogere personeelskosten te verzachten en banenverlies te voorkomen? 

3. Welke proactieve maatregelen neemt de regering om de arbeidsdeelname van jongeren te 
behouden, gezien de mogelijk negatieve effecten van de verhoging van het minimumjeugd-
loon op werkgelegenheid in sectoren zoals de detailhandel, bijvoorbeeld door banenverlies of 
bedrijfsbeëindiging?  

4. Welke specifieke indicatoren, zoals koopkracht, woonlasten en schuldenlast, zal de regering 
monitoren om de effectiviteit van de verhoging van het minimumloon op de bestaanszeker-
heid van jongeren te beoordelen? 

5. Hoe en met welke frequentie zal de regering de Kamer periodiek informeren over de voort-
gang en impact van de verhoging van het minimumjeugdloon, bijvoorbeeld via tussentijdse 
rapportages? 

 
De leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid zien uw beantwoording 
met belangstelling tegemoet en ontvangen deze graag binnen vier weken. 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
Dr. M.L. Vos 
Voorzitter van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
 
 


